





Händetrockner Starmix XT 3001 Schwarz

Art. Nr.: 205.523

Der bekannnte Händetrockner

Mengenstaffelpreise:

ab 3 Stück: 1.5 % Rabatt ab 5 Stück: 3 % Rabatt ab 10 Stück: 5 % Rabatt

Höhe in mm: 660 Breite in mm: 330 Tiefe in mm: 230 Gewicht in kg: 9

Gehäusematerial: Antibakterielles, schlagfester

ABS Kunststoff

Farbe: Silber, Weiß, Schwarz **Trocknungsdauer:** 10 Sek.

Trocknungsart: kein Warmlufthändetrockner

Max. Luftgeschwindigkeit: 540 km/h

Lautstärke: 80 dB(A)
Garantie: 2 Jahre

Filter: HEPA-Oberflächenfilter, MESH-Filter **Ein-/Ausschalten:** Berührungsfreie Infrarot Aktivierung/ Automatische Abschaltung: Nach 22

Sekunden

Motortyp: Bürstenloser Motor **Nennleistung:** 1000 Watt

Nenn -Betriebsspannung: 230-240 V, 50/60 Hz

Schutzart: IP33



Händetrockner Starmix XT 3001

Produktspezifikationen

- Wandgerät zur Wandmontage
- TÜV- und GS zertifiziert
- Laufzeit bis zu 3.000 Stunden
- Wassertank mit 0,4 L Tankvolumen
- Berührungsfrei mit Sensor
- Trocknungszeit etwa 10 Sekunden
- Motorleistung von 1000 W
- Geräuschpegel von nur 80 dBA



KEMMLIT-Bauelemente GmbH Maltschachstraße 37 72144 Dusslingen

Telefon: +49(0)7072/131-283 | E-Mail: shop@kemmlit.de

- Hygienischer HEPA- und MESH-Filter
- 5 Jahre Garantie

Produktbeschreibung

Bereits 1924 stellte starmix den ersten Warmluft-Händetrockner her und gilt somit als Erfinder und Pionier der Händetrockner. Dieses Know-how macht die Firma zu einem der bedeutendsten Hersteller weltweit.

Der XT 3001 ist mit einer Trocknungszeit von ca. 10 Sekunden einer der schnellsten am Markt. Das Doppelfilter-System aus HEPA- und MESH-Filter entfernt 99,9% aller Partikel in Bakteriengröße.

Darüber hinaus besitzt das Gehäuse eine antibakterielle Oberfläche und ist sehr robust. Mit diesem Qualitäts-Händetrockner sind über 1 Millionen Nutzungen möglich.

Haben Sie Fragen zum Händetrockner Starmix XT 3001 oder zum Bestellvorgang? Zögern Sie nicht, uns unter der folgenden E-Mail-Adresse zu kontaktieren: shop@kemmlit.de

Seite 2 Art. Nr.: 205.523 | Händetrockner Starmix XT 3001 Stand: 05.05.2024